

**Correction.** In the article "Changes in surface antigens of immature thymocytes under the influence of T-cell growth factor and thymic factors" by S. S. Chen, J. S. Tung, S. Gillis, R. A. Good, and J. W. Hadden, which appeared in number 19, October 1983, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (80, 5980–5984), the following correction should be noted. On page 5983 in Table 1, the *P* values for thymosin V were omitted. A corrected Table 1 is reproduced here.

Table 1. Radioactivity of surface antigens of PNA<sup>+</sup> thymocytes after incubation with TCGF and thymic factors

Incubation factor*	Radioactivity, cpm ± SD			
	H-2	TL	Qa <sub>2/3</sub>	gp70
Control (10)	346 ± 100	3,009 ± 961	305 ± 96	5,090 ± 1,291
G-TCGF (4)	800 ± 143 <i>P</i> < 0.001	1,049 ± 436 <i>P</i> < 0.01	232 ± 88 NS	4,257 ± 1,005 NS
CR-TCGF	681 ± 330 <i>P</i> < 0.01	1,436 ± 1,342 <i>P</i> < 0.01	290 ± 137 NS	1,899 ± 1,509 <i>P</i> < 0.001
Thymosin V (4)	523 ± 173 <i>P</i> < 0.05	1,499 ± 193 <i>P</i> < 0.05	144 ± 83 NS	4,903 ± 1,596 NS
Thymosin α <sub>1</sub> (2)	353 ± 103 NS	1,726 ± 200 NS	190 ± 130 NS	3,588 ± 611 NS
FTS (2)	574 ± 100 <i>P</i> < 0.05	2,990 ± 368 NS	157 ± 109 NS	6,467 ± 1,897 NS
TP <sub>5</sub> (3)	340 ± 5 NS	2,726 ± 1,210 NS	112 ± 2 NS	5,416 ± 2,256 NS

After autoradiography, with the x-ray film as a guide, the corresponding antigen bands on dried gels were cut and radioactivity was assayed in a  $\gamma$ -scintillation spectrometer. All the data were corrected as  $5 \times 10^7$  cells per sample and are expressed as cpm ± standard deviation. *P*, Student *t* test as compared with control; NS, not significant.

\*Figure inside the parenthesis is the number of experiments.